
Бути готовими до сучасних загроз.
Нідерланди посилюють систему
оповіщення населення 
11 червня, 10.54

У Нідерландах створять нову мережу сирен, яка попереджатиме
населення про воєнні загрози, повені й інші ситуації. Систему під’єднають
до обладнання міністерства оборони для виявлення загроз, повідомили 9
червня на офіційному сайті уряду країни.

Мережа оповіщення має замінити вже наявну систему, яка потребує
оновлення. Вона стане частиною ланцюга, здатного виявляти воєнні загрози
й попереджати населення, ідеться в заяві.

Якщо міноборони зафіксує загрозу, населення одразу попередять через NL
Alert – державну систему екстрених оповіщень на мобільні телефони – і нову
мережу сирен. У разі повеней або інших кризових ситуацій влада також
зможе надсилати попередження жителям окремих районів. За словами
уряду, це має зробити країну "стійкішою до криз".

Зараз план ще доопрацьовують, а чинна мережа сирен залишатиметься в
експлуатації щонайменше до 2028 року.

За словами міністра юстиції й безпеки Вана Веела, це важливий крок,
потрібний для того, щоб "бути готовими до сучасних загроз". Він зазначив,
що незабаром мережа матиме загальнонаціональне покриття й нею
керуватимуть на рівні країни.

КОНТЕКСТ

Останнім часом європейські країни посилюють підготовку до ймовірних
безпекових загроз на тлі війни РФ проти України. Наприкінці 2025 року в
Службі зовнішньої розвідки України повідомили, що Євросоюз і НАТО
готують "логістичні коридори" для швидкого перекидання військ у разі
загроз на східному фланзі Європи, а Нідерланди мають стати одним із
головних транзитних вузлів.

Також медіа повідомляли, що найбільший порт Європи, у
нідерландському місті Роттердам, готується до ймовірної війни з РФ,
"резервуючи" місця для кораблів із військовими вантажами й плануючи,
куди переспрямовувати вантажі, якщо почнуться бойові дії.

Протягом минулих років неодноразово заявляло про загрозу російського
нападу й політичне, і військове керівництво країн ЄС. Міністр оборони
Німеччини Борис Пісторіус сказав, що Росія може напасти на НАТО 2029
року. Про загрозу говорив і ексканцлер ФРН Олаф Шольц. На думку
головнокомандувача збройних сил Норвегії Ейріка Крістофферсена, для
підготовки до ймовірної війни з Росією в НАТО є два-три роки.
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